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Sondaj TransferGo | Peste jumatate dintre britanici vor ca imigranții sa se întoarca

„acasa”, cu excepția cazului când le fac curațenie în casa 

Un sondaj TransferGo releva atitudini contradictorii în Marea Britanie cu privire la imigrație. Majoritatea

crede ca nivelul imigrației este foarte ridicat, dar puțini britanici se arata dispuși sa preia slujbele

imigranților, chiar daca ar fi șomeri. 

Imigrația ramâne o problema majora a britanicilor, a doua ca importanța dupa Brexit, iar 73% din populație crede

ca sunt necesare restricții mai severe pentru imigranți, releva un sondaj comandat de TransferGO. Sondajul,

derulat la finalul lunii august, arata ca peste jumatate dintre britanici (54%) sunt de parere ca imigrația a atins un

nivel mult prea ridicat, în timp ce 43% dintre aceștia accepta ca imigrația este un fenomen necesar pentru a

raspunde cererii de forța de munca în diverse domenii.

În ciuda îngrijorarii fața de rata crescuta a imigrației, un procent semnificativ dintre respondenți afirma ca ar

angaja sau ca au angajat deja imigranți în diferite domenii. Astfel, peste jumatate dintre aceștia ar oferi sau au

oferit locuri de munca în construcții (53%), curațenie la domiciliu (58%) sau ca șofer de taxi (51%).

Cu toate ca îngrijorarea fața de numarul imigranților este ridicata, o parte dintre britanici recunoaște ca exista

joburi pentru care nu ar aplica nici macar daca ar ramâne fara loc de munca. De exemplu, numai 31% dintre

aceștia ar aplica pentru un loc de munca în construcții și doar 36% ar accepta sa lucreze ca șofer de taxi.

„Studiul scoate la lumina atitudini contradictorii ale britanicilor fața de fenomenul imigrației. Știm despre

utilizatorii TransferGo care lucreaza în Marea Britanie ca desfașoara activitați esențiale în economie pentru a-și

susține familiile ramase în țarile de origine. Credem ca între nemulțumirea fața de nivelul imigrației în Marea

Britanie și recunoașterea nevoii pentru forța de munca straina în unele domenii, chiar a disponibilitații pentru a

angaja imigranți exista o tensiune, asupra careia vrem sa atragem atenția prin rezultatele acestui studiu și, mai

departe, sa oferim un punct de plecare într-o conversație mult mai echilibrata asupra imigrației și a cererii forței de

munca în Marea Britanie”, a declarat Daumantas Dvilinskas, CEO TransferGo.

Cum se vede problema imigrației în Londra, în contextul Brexit 

Atitudinile fața de imigrație au o legatura puternica cu orientarea politica. Persoanele care au votat pentru Brexit

sunt mult mai înclinate sa creada ca imigrația este prea mare (83%), în timp ce doar 29% dintre cei care au votat

pentru menținerea Marii Britanii în UE cred acest lucru. În mod similar, exista o corelație clara între vârsta și

atitudinea fața de imigrație, întrucât 69% dintre cei cu vârsta peste 65 de ani considera ca imigrația este prea mare,

spre deosebire de numai 30% dintre tinerii de 18-24 de ani. Geografia pare a fi mai puțin importanta. În Londra

metropolitana, de exemplu, jumatate (49%) dintre cei intervievați considera ca imigrația este prea mare – cu doar

noua procente mai puțin decât în regiuni precum Midlands sau Țara Galilor.

Studiul TransferGo a fost realizat de YouGov, o companie de sondare online a opiniei publice, înființata în 2005 în

Marea Britanie. YouGov activeaza în special în Europa, America de Nord, Orientul Mijlociu și Asia – Pacific.
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